

డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT



విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే భాగం అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మీకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాలు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారీగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 87 పేజీలు: 4 ఎడిటర్: బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: హైదరాబాద్ శనివారం 2-11-2024 వెల: 5/రూ -



సికింద్రాబాద్-పుణే మధ్య వందే భారత్ రైలు

మహారాష్ట్ర ఎన్నికల తర్వాత ప్రారంభమయ్యే అవకాశం
స్లీపర్ సర్వీసును ప్రవేశపెట్టే అంశాన్ని పరిశీలిస్తున్న అధికారులు
ఆ కేటగిరీ అయితే.. కొంత జాప్యం జరిగే చాన్స్
హైదరాబాద్: సికింద్రాబాద్-%పుణే మధ్య త్వరలో వందే భారత్ ఎక్స్‌ప్రెస్ రైలు ప్రారంభమయ్యే సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి.

2లో



దేశంలో అస్థిరతకు యత్నాలు!

బాహ్య అంతర్గత శక్తుల ఎత్తులు.. సరిహద్దులపై రాజీ ప్రసక్తి లేదు
అంగళం భూమి కూడా పదులుకోం: ప్రధాని
సర్ క్రీక్ వద్ద జవాన్లతో దీపావళి వేడుకలు
భూ, నవంబరు 1: భారత్ నానాటికీ శక్తిమంతంగా ఎదుగుతుండడం.. ఐకమత్య భావన పెరుగుతుండడం దేశ శత్రువులకు కంటిగింపుగా

ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల్లో వర్షాలతో నేలవాలిన వరి



2లో

కొనుగోలు కేంద్రాల్లో తడిసిపోయిన ధాన్యం..
ఇరవై రోజులుగా కొనుగోళ్లు లేక ఎక్కడికక్కడ ధాన్యం కుప్పలు
ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న అన్నదాతలు
పిడుగుపాటుతో ఇద్దరు మృతి

మెదక్ వాజీడు: ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో కురిసిన భారీ వర్షాలు అన్నదాతలకు కన్నీళ్లు మిగిల్చాయి. చాలా చోట్ల కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వరి ధాన్యం నీటి పాలవగా.. కొన్నిచోట్ల కోతకు వచ్చిన వరిపంట పొలాల్లోనే నేలకొరిగింది. దీనితో అన్నదాతలు ఆందోళనలో పడిపోయారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లు ప్రారంభిస్తున్నట్టు ప్రకటించి ఇన్సైరేజులైనా ఇంకా కొనుగోళ్లు ఊపందుకోలేదని.. వర్షాలతో తమ ధాన్యం తడిసి నష్టపోతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఆరిపోయి తేమశాతం తగ్గిన వడ్డు కూడా వర్షానికి తడిశాయని, మళ్లీ ఆరబెట్టాల్సి వస్తోందని వాపోతున్నారు. ప్రతీ గింజ కొంటామని ప్రభుత్వం ప్రకటించిందని..



48 గంటల్లో ఖాతాల్లోకి ఉచిత గ్యాస్ డబ్బలు

మహిళలకు మహారణే!

రాష్ట్రంలోని అక్కచెల్లమ్మలకు నాదీ హామీ
ముందుగా డబ్బు కట్టకర్దేని విధానాన్ని తెస్తాం
నా పాలనలో నాసరకం మధ్యం ఉండదు
ఆర్థిక రాజధానిగా విశాఖ.. రైల్వే జోన్‌కు ఓకే
ఓర్వకల్లులో 320 ఎకరాల్లో డ్రోన్ హబ్: సీఎం
పండగ వాతావరణంలో కార్యక్రమం
ప్రజలకు స్వయంగా టీ కాచిన బాబు

శ్రీకాకుళం: రాష్ట్రంలో ఏ కార్యక్రమాన్నా అక్కచెల్లమ్మలను దృష్టిలో పెట్టుకునే టీడీపీ ప్రభుత్వం చేపడుతుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. మహిళలకు రాజకీయాల్లోను, ఉద్యోగాల్లోను రిజర్వేషన్లు కల్పించిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీదేనని వెల్లడించారు. ఇదే కోవలో.. మహిళల వంటిది కష్టాలు తీర్చడం కోసం ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లను కూటమి ప్రభుత్వం అందిస్తోందని తెలిపారు. ఉచిత సిలిండర్..నూపర్ సిక్స్‌లోని మరో హామీ. శుక్రవారం ఈ ఎన్నికల వాగ్దానాన్ని కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నెరవేర్చింది. శ్రీకాకుళం జిల్లా ఇచ్చాపురం నియోజకవర్గం ఈడుపురంలో నిర్వహించిన ప్రజావేదిక.. దీపం-2 కార్యక్రమంలో సీఎం చంద్రబాబు పాల్గొన్నారు. పండగ వాతావరణంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. మధ్యాహ్నం ఆయన ఈడుపురం గ్రామంలో దీపం పథకం లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి స్వయంగా ఉచిత గ్యాస్ సిలిండరును అందించారు. గ్యాస్ వెలిగించి టీ పెట్టి ఇంటి కుటుంబసభ్యులతోపాటు సరదాగా ఆస్వాదించారు. గ్రామంలో ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్ అందుకున్న లబ్ధిదారులను వారి ఇళ్లలో కలుసుకున్నారు. అనంతరం బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు ప్రసంగించారు. 'మొన్నటి ఎన్నికలలో సరకాసుర పథ జరిగింది. చెడుపై మంచి గెలిచింది.

2లో



నేడో, రేపా బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఖరారు?

కొలిక్కి వచ్చిన కసరత్తు...3 సీట్లకు ముగ్గురేసి చొప్పున జాబితా సిద్ధం
అభ్యర్థుల పేర్లను ఖరారు చేయనున్న జాతీయ ఎన్నికల కమిటీ
హైదరాబాద్: బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపిక ప్రక్రియ ఓ కొలిక్కి వచ్చింది. రెండుమూడురోజుల్లో మూడు స్థానాలకు అభ్యర్థులను పార్టీ అధిష్టానం ఖరారు చేయనుంది. ఒక్కో స్థానానికి మూడేసి పేర్లతో జాబితాను రూపొందించి ఢిల్లీలోని జాతీయ ఎన్నికల కమిటీకి పంపించనున్నట్టు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ జిల్లాల ఉపాధ్యాయ, పట్టభద్రులు, వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ జిల్లాల ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానాలు వచ్చే ఏడాది మార్చి 29తో ఖాళీ కానున్నాయి.

షల్కల భద్రతపై సీఎంఆర్ మాట్లాడతా



కాంగ్రెస్ రంగు బయటపడింది: మోదీ

ప్రధానమంత్రి మోదీ కాంగ్రెస్‌పై విరుచుకుపడ్డారు. ఆ పార్టీ అసలు రంగు బయటపడిందని అన్నారు. బడ్జెట్‌కు మించి గ్యారంటీలు ఇవ్వడంలా ఏటవేసే అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున చేసిన వ్యాఖ్యలపై మోదీ స్పందించారు.
నాందేడ్: ఇప్పటికే తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలలో సంవలన విజయాలు సమోరు చేసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మహారాష్ట్రలోనూ భాగ స్వామ్య వ్యవస్థతో కలిసి విజయం సాధించి దక్షిణాదిలో బీజేపీ దూకుడుకు ముకుతారు చేసేందుకు గట్టి ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టింది.

2లో

ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ కసరత్తులు

నాందేడ్: ఇప్పటికే తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలలో సంవలన విజయాలు సమోరు చేసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మహారాష్ట్రలోనూ భాగ స్వామ్య వ్యవస్థతో కలిసి విజయం సాధించి దక్షిణాదిలో బీజేపీ దూకుడుకు ముకుతారు చేసేందుకు గట్టి ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టింది.



ప్రజలకు కాంగ్రెస్ క్షమాపణ చెప్పాలి

ఖర్గేజీ.. గ్యారంటీలతో మొదటికే మోసమని ఇప్పుడర్థమైందా? గాలి పోమిలిస్తే ఆర్థిక సంక్షోభమేనని ఇప్పుడు బోధపడిందా? తెలంగాణలో తప్ప చేస్తున్నప్పుడు గుర్తు రాలేదు ఎందుకు? ఒక్క ఏడాదిలోనే రాష్ట్రానికి జరగాల్సిన నష్టం జరిగిపోయింది ఈ పతనం నుంచి కోలుకోవడం ఇక అసాధ్యమే: కేటీఆర్
హైదరాబాద్: ఎన్నికల్లో అవరణ సాధ్యంకాని గ్యారంటీలను ప్రకటించి ప్రజలను మోసగిస్తున్న కాంగ్రెస్‌పై బీఆర్‌ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. గాలిమాటల గ్యారంటీలతో మొదటికే మోసం పస్తుందన్న విషయం కాంగ్రెస్ నేతలకు ఇప్పుడు అర్థమయిందా? అంటూ దుయ్యబట్టారు. గ్యారంటీల మాటలు తెలంగాణ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ చేసిన మోసం క్షమించలేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ఈ మేరకు కర్ణాటక గ్యారంటీలపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఖర్గే చేసిన వ్యాఖ్యలను ఉటంకిస్తూ ఎక్స్ వేదికగా ధ్వజమెత్తారు.

2లో

